
 
 
 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 09/12/2009  
 
Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e nove, às 16 horas e 30 minutos na sede do COMDICAU à 

Rua Artur Machado, Nº553, reuniram-se os Conselheiros para uma Plenária Ordinária. Dando início aos 

trabalhos, a Presidente do Conselho, Sra. Nádia Maluf Dib, solicita ao Secretário Executivo do COMDICAU 

que faça a leitura da Ata do dia 07/10/09, a qual é aprovada por unanimidade. Em seguida agradece a 

Conselheira Marilane, 1ª Secretária, que ocupou a presidência do Conselho enquanto esteve afastada. Dando 

prosseguimento, o Secretário Executivo do COMDICAU, Cristian Vicente, relata sobre a correspondência 

recebida, oriunda do Reitor da UFMTM, a qual manifesta interesse na participação das professoras Heliane 

Castro e Daniela Tavares enquanto Conselheiras, segundo a correspondência, conforme aventado em plenário 

do Conselho. O Secretário Executivo do COMDICAU ressalta que, conforme Ata da Plenária do dia 

07/10/09, as discentes quiseram saber como poderiam fazer parte do COMDICAU, ao que foram 

informadas da impossibilidade. Após debates e sugestões dos Conselheiros presentes, foi deliberado que o 

Conselho irá remeter um ofício esclarecendo a situação, orientando que a única forma, se daria no caso das 

professoras serem contratadas pela FUNEPU (entidade registrada no COMDICAU), contudo, como as eleições 

para o segmento não governamental ocorrerão nos dias 17 e 18 do corrente mês a citada instituição já enviou 

seus representantes. Ainda na correspondência, o Conselho se colocaria a disposição para maiores 

esclarecimentos e para reunião, se necessário. Dando continuidade a Conselheira Liliane enfoca a questão dos 

recentes alterações na legislação que destinava recursos provenientes das multas de infração do Código de 

Posturas do Município as quais eram revertidas para o Fundo Municipal Anti-Drogas, para o FUMDICAU e 

para o fundo Mantido pelo COMDEFU – Conselho Municipal dos Deficientes de Uberaba. Segundo a mesma 

foi aprovada uma nova lei que extingue o repasse ao FUMDICAU e ao COMDEFU e coloca no FUMAD e no 

Fundo do Idoso. A Conselheira Marilane, disse que irá analisar as leis para orientar as ações do COMDICA e 

do COMDEFU. Posteriormente, Gicele Gomes, relata sobre a Gincana dos 3 R realizada pelo Instituto 

Agronelli na qual parte da arrecadação é destinada ao FUMDICAU. Gicele narra que a premiação das 

instituições ganhadoras da gincana ocorreu nesta manhã e que houve a entrega da primeira parcela de 

recursos ao Conselho, perfazendo o total de R$2.275,00 (dois mil duzentos e setenta e cinco reais). Gicele 

informou que, na oportunidade, foi lançada a Campanha do FUMDICAU 2009 com a entrega da 

Cartilha/Demonstrativo das instituições beneficiadas com recursos do Fundo em 2008, salientando que, devido 

ao tempo curto, encaminhará por carta a Cartilha aos contribuintes e possíveis colaboradores.Nadia Maluf 

sugere que sejam as Cartilhas sejam entregues em visitadas a CEMIG e a Fosfértil pelo Conselheiro Marco 

Cury e Gicele Gomes. Em cumprimento a Pauta, Nadia Maluf informa que o Conselho recebeu uma denúncia  

sobre um Conselheiro Tutelar. Nadia conta que, após o COMDICAU acatar a denúncia, recebeu um 

telefonema da denunciante que se identificou com Presidente do CMDCA de São Gotardo, argüindo sobre as 

providências tomadas pelo Conselho. Nadia relata que comunicou com a Conselheira Karla, atual 

Coordenadora do Conselho Tutelar e que o COMDICAU enviará ofício a fim de apurar a veracidade da 

denúncia. Em seguida as Conselheiras Gilvani Aparecida e Liliane abordam sobre a grande demanda 

existente em Uberaba, a qual o Conselho Tutelar não tem atendido. Gilvani relata que, dos onze 

encaminhamentos, apenas dois foram atendidos, já Liliane narra que dos oito encaminhados, seis foram 

atendidos. A presidente do COMDICAU, comenta que já havia conversado com o Promotor André Tuma sobre 

a necessidade de instalação de outro Conselho Tutelar, ação que já havia sido deliberada em Conferência 



Municipal. Por fim, o Conselheiro Marco Cury, agradece o COMDICAU, uma vez que um dos Projetos 

selecionados pelo Conselho para concorrer a verba disponibilizada pela Petrobras foi o do Centro São José 

Operário, o qual foi escolhido pela citada empresa. Marco Cury solicita a permissão dos Conselheiros para 

fazer uma foto que será encaminhada juntamente com um artigo ao Jornal de Uberaba a fim de divulgar o 

fato, o que é aceito pelos presentes. Assim, de acordo com o previsto em Pauta a Presidente do COMDICAU, 

Nadia Maluf, convida os presentes dar início a confraternização de fim de ano.Nada mais havendo a ser 

tratado, a Presidente do COMDICAU, Nadia Maluf, dá por encerrada a Plenária. Eu Cristian Vicente 

Rodrigues, Secretário Executivo do COMDICAU lavrei a presente ata que assino juntamente com os demais 

presentes à Plenária.  
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